

# IS将17名战俘装笼游街示众

## 或再用火刑,将这些人全部烧死

据《中国日报》报道 “伊斯兰国”(IS)近日发布视频,宣布把17名被捕的库尔德武装人员装在笼子里游街示众,还可能将这些人全部活活烧死。

视频中,17辆小卡车排成一列,缓慢行驶。每辆车上都装有一个硕大的金属笼子,笼内是一名身着橙色囚衣的男性。“囚犯”神情沮丧,有的人还低着头。笼子外面还有一个类似守卫的持枪男子。“守卫”身穿黑色服装,裹着黑色头巾,往往一手持枪,一手举起“伊斯兰国”的黑色旗帜。

车队载着“囚犯”游街示众,四周的围观群众似乎热情高涨,仿佛过节一般涌到车队旁边。人声嘈杂之余,还有人对着笼子指指点点。

库尔德高级官员阿里·迈姆谢在社交网站上表示,“伊斯兰国”恐怖分子的确俘虏了17名库尔德武装人员,不仅将其装入笼中,游街示众,还表示要将其像对待卡萨斯贝一样活活烧死。“伊斯兰国”此前曾烧死被俘的约旦皇家空



视频中,被俘的库尔德武装人员被装在笼子里游街示众

军飞行员卡萨斯贝,并发布视频,引发国际社会的强烈谴责。

英国《每日邮报》称,这段3分42秒的视频拍摄于伊拉克的科尔库克市。科尔库克原本是库尔德人的一处军事大本营,不过,“伊斯兰国”最近几周反复对这

里发动攻势,似乎取得了一定成效。

此前还有报道说,库尔德武装2月初曾拖拽“伊斯兰国”武装人员的尸体穿街走巷。“伊斯兰国”可能自觉受到侮辱,想要报复,才上演这么一出把“囚犯”装在笼子里游街示众的把戏。

## 马来西亚2月15日起 免除中国游客签证费

据中新社电 马来西亚政府宣布,从今年2月15日至12月31日,免除中国游客30马币的签证费。

马内政部日前发表声明表示,签证允许停留时间为30天,不能延期,且申请签证条件不变。马来西亚总理纳吉布1月20日宣布豁免一些来马游客,包括中国游客的签证费,以此来进一步推广2015年马来西亚节庆年及增加国家收入。

由于受马航MH370失联和MH17航班坠毁事故的影响,中国赴马游客2014年大幅减少。马来西亚旅游同业协会对政府只免除中国游客签证费而不是免签感到失望。他希望马来西亚今后能对中国游客免签,以吸引更多中国游客。

## 英富豪抠门为省油钱 与女友双双坠机身亡

综合中新社报道 英国一名酒店大亨近日到巴黎旅行购物,为了节省油钱,驾驶私人飞机回国时,只为飞机注入足够单程的燃料,不料途中遇上逆风,令飞行时间较预期长45分钟,结果飞机飞至无油坠毁,他本人与女友不幸身亡。

报道说,这名肇事富豪为58岁的维克斯,机上还有他的42岁女友克拉克。据悉,维克斯拥有17年丰富飞行经验,但因起飞前获悉英国的油价更便宜,每升油价较法国便宜9便士,为了省油钱,竟把可装满386升油的油缸只装了244升,他没料到会遇上逆风,结果燃油耗尽,落得机毁人亡的下场。

## 乌克兰东部达成停火协议后再激战

### 局势无任何缓和迹象,今日停火遭调侃“别搞笑了”

据新华社电 有关各方12日签署在乌克兰东部实施停火的协议后,13日乌克兰东部硝烟再起,战事继续,十多人在炮火中丧生,乌政府军和东部民间武装相互指责对方缺乏停火意愿。

乌克兰政府军13日说,过去24小时,11名政府军士兵在新一轮炮击中丧生,另有40人受伤。乌东部城市杰巴利采沃附

近战事激烈,民间武装对政府军控制的这一重要铁路交通枢纽进行炮击。

乌东部民间武装则说,政府军13日清晨恢复了对顿涅茨克和卢甘斯克所处境顿巴斯地区的猛烈炮击,造成3名平民死亡,5人受伤,其中包括幼儿。另有不少房屋在炮击中受损。

俄罗斯、乌克兰、德国、法国领导人

12日在白俄罗斯首都明斯克就化解乌克兰危机达成共识,乌克兰问题三方联络小组(乌克兰、欧洲安全与合作组织、俄罗斯)当天签署了新的停火协议。协议内容包括自15日起在乌东部实施全面停火。路透社援引顿涅茨克民众的话说:“什么样的停火?别搞笑了,这都不知道是第二个,还是第三个停火协议了。”

为健康 点赞

